
CÂMARA MUNICIPAL DE UNAI-MG, 

ATA DA 62  REUNIÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, NOMEADA 
PELA PORTARIA 3.255/2015, REALIZADA NA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 17* 
LEGISLATURA, EM 14 DE AGOSTO DE 2015, NO PLENÁRIO VEREADOR GERALDO 
MELGAÇO DE ABREU. 	

Presidência: Vereador Eugênio Ferreira. Abertura: 13h15min. Quorum de Abertura: Registrada a 
presença dos membros da Comissão os Vereadores Adilson da Saúde (PR), Edimilton Andrade (PSD), 
Eugênio Ferreira (PMDB), Petrônio Nego Rocha (PSL) e Zé Goiás (PSDB). De acordo com a lista de 
inscrição de oradores foram inscritas as Vereadoras Luciana Alves, Dorinha Melgaço e o Procurador 
da Vereadora Andréa Machado, Dr. Rodrigo Carneiro de Sousa Ameno. Constatada a presença de 
quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião e determinou a oitiva dos servidores 
da Prefeitura de Unaí Maria Eunice da Silva Camargos, José Eugênio Sena Souto e Adelson Pinto de 
Carvalho, com a lavratura dos respectivos termos para juntada aos autos do processo. Antes de iniciar 
o depoimento do Senhor José Eugênio o Vereador Edimilton Andrade disse que o Procurador Dr. 
Rodrigo Ameno o ameaçou dentro da sala e lá fora no momento que foi tomar lanche, ameaçando 
ainda dizendo que se ele falasse lhe daria um tiro na cara. O Vereador Edimilton disse que ficou triste 
e preocupado com isso. O Senhor Presidente disse que iria tomar as providências. O Procurador Dr. 
Rodrigo disse que não é verídica a afirmação do Vereador e que ele jamais o ameaçou de morte. O 
Vereador Edimilton Andrade apresentou os seguintes requerimentos: 1) que fosse oficiado o Prefeito 
Delvito Alves solicitando cópia do processo administrativo disciplinar instaurado contra a servidora 
Andréa de Fátima Machado Adjuto, em andamento na Prefeitura; e 2) que fosse solicitado também ao 
Prefeito cópia dos oficios encaminhados pelo GDF referentes a servidora Andréa de Fátima Machado 
Adjuto, no período em que ela foi Secretária Municipal de Saúde. Aprovados os requerimentos por 
quatro votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Petrônio Nego Rocha. O Procurador Dr. 
Rodrigo Ameno requereu a revisão do depoimento da servidora Maria Eunice da Silva para retificar 
parte de sua oitiva. O Senhor Presidente determinou a suspensão da reunião para assistir a fita a fim de 
sanar a dúvida e para lavratura da ata. Depois de ter assistido a fita fica retificado o depoimento da 
Maria Eunice quando disse: "no período de um ano e meio que trabalhou na secretaria não sabe 
informar quantas vezes viu a secretária sair para trabalhar em Brasília", para constar como visto na 
gravação o seguinte: "no período de um ano e meio que trabalhou na secretaria na parte burocrática 
nenhuma vez viu a secretária sair para trabalhar em Brasília como técnica de enfermagem". Encerrada 
a reunião e nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente leu a ata e se achada em conformidade 
será assinad. ,pel  esidente e pelos demais membros da Comissão. Ass.: Vereador Eugênio Ferreira 

Presidente. Vereador Adilson 	da Sande 
Relator. Vereador Edimilton Andrade 

Membro. Vereador Petrônio 	Nego Rocha 
Membro. Vereador 	Zé Goiás 

Membro. Dr. Rodrigo Carneiro de Sousa Ameno 
), Procurador da Vereadora Andréa Machado. 
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